

10-49

НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА 10.08.91.

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ «СОЗДАЕТ» СТУДЕНЧЕСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

В Москве начал действовать
Студенческий забастовочный комитет

Георгий Чижов

Молодежь

ПРОЕКТ закона «О всеобщей воинской обязанности и воинской службе» получил крайне негативную оценку среди студентов вузов. По статье шестой они все идут служить, если им не исполнилось 27 лет.

Рассказывает представитель Студенческого забастовочного комитета — Игорь Птичников:

— Наша цель — реальная ре-

форма армии; ведь армейские проблемы касаются всех без исключения. Только силами неформалов и реформаторов военных их не решить. Нужна поддержка широких социальных слоев, и в первую очередь молодежи.

Да, будут люди, которые, добившись отсрочки, успокоятся, но организованное движение студентов, безусловно, всколыхнет все общество и уже не позволит генералам решать проблемы нашей армии в кулуарах Министерства обороны. Сегодня, защищая себя, мы защищаем всех.

Представитель того же комитета Олег Маслов считает, что «созданием» студенческого дви-

жения занимается Министерство обороны, предлагая свой законопроект.

Андрей Миллер (представитель комитета):

— После первой волны призыва студентов в армию в 1985—1987 годах, после открытия многих «военных тайн» мало кто поверит, что новый призыв студентов — спасение армии, а новый закон — шаг к ее реформе. В нашем правительстве еще остались здравомыслящие политики, которые это понимают. С другой стороны, велик авторитет общественных лидеров, военных, действительно выступающих за реформы.

Телефон для контактов 928-85-74.

Библиотека